Cucrema MeHepkMeHTa kadyectea (CMK)
000 «Boasi» cepThdrUMpoBaHa

Ha COOTBETCTBUE

TpeboBaHNAM

cTaHaapTa

ISO 9001:2008 e i 5

CepTudnLMpoBaHO
Pycckum Peructpom

i ®
VOLYALLC

ALFA/BETTA

Silthnamis su korinio polikarbonato danga

21m

Surinkimo instrukcija 10-31 psl.



TECHNINIS PASAS/SILTNAMIS «ALFA»/ SILTNAMIS «BETTA»

Statyti siltnhami , ALFA/BETTA“ ir juo naudotis butina grieztai laikantis
instrukcijos ir naudojimosi taisykliy, iSdéstyty techniniame pase. Techninj

u pasa butina iSsaugoti.

APRASYMAS

SILTANAMIS GALI BOTI [VAIRAUS ILGIO PRIKLAUSANT NUO PIRKEJO NORO. REIKALINGAS SILNAMIO ILGIS UZTIKRINAMAS PERKANT
PAPILDOMUS PAKETUS SU ILGINANCIAIS INTARPAIS. KIEKVIENAS INTARPAS ILGINA BAZIN| SILTNAMIO KOMPLEKTA 2 M. BaziNio
KOMPLEKTO ILGIS YRA 2 M. IRENGTO SILTNAMIO KARKASO AUKSTIS YRA 2,1 M.

PIRKEJAS GALI PADIDINTI SILTNAMIO TVIRTUMA SUMONTAVES STIPRINTUVY KOMPLEKTUS (ISIGYJAMA ATSKIRAI) IR |RENGES
TELESKOPINES ATRAMAS ZIEMOS LAIKOTARPIUI.

Lentelé 1. SILTNAMIO VARIANTAI

SILTNAMIO ILGIS

2m 4m 6m 8m

ATSTUMAS TARP LANKU

I1m [ 68cm | 51lcm | 1m | 68cm | 51ecm | 1m | 68cm | 5lecm | 1m | 68cm | 51cm

Bazé, vien. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Intarpas, vien. - - - 1 1 1 2 2 2 3 3 3
Stiprinimo R 1 2 : 2 4 ) 3 6 R 4 8

komplektas, vien.

Teleskopiné
atrama*, vien. 1 2 3 3 5 7 5 8 11 7 11 15

Sandarintuvo
komplektas*, vien. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

* - §iltnamiy ,ALFA“ ir ,BETTA“ komplektavimg teleskopiné atrama ir sandarintuvy komplektas
nejeina. Teleskopiné atrama ir sandarintuvy komplektas jsigyjami atskirai pagal pirkéjo paraiska.
Informacija apie teleskopinés atrama ir sandarintuvy komplektg yra 9 psl.

Silthamio karkasas pagamintas nuo cinkuoty plieniniy vamzdziy.. Surenkamas naudojant
smeiges, sraigtus ir verzles. | komplektg jeina viskas, reikalingas denginiui tvirtinti. Savisriegiai, skirti
polikarbonatui tvirtinti, reikia uZsukti su minimalia pastanga, nustatyta suktuve. Siltnamio denginio
komplektavimas atliekamas pagal pirkéjo paraiska. Baziniam komplektui reiki 2 polikarbonato lapy
dydziu 2,1x6m ir storio 4 mm. Kiekvienam intarpui reikia vieno polikarbonato lapo dydziu 2,1x6 m ir
storio 4 mm.

Prireikus denginio iSmontavimas vykdomas atgaline tvarka.

ISilginis Siltnamio standumas uztikrinamas jtvirtintu polikarbonatu. | tai atsizvelgting surenkant
karkasa.

2



Lentelé 2. SILTNAMIY KOMPLEKTAVIMAS PAGAL PAKETUS

SILTNAMIO ILGIS
2m 4m 6m 8m
ATSTUMAS TARP
1m| 68cm | 51cm |1 m| 68cm | 51cm |1 m| 68 cm 51 cm im 68 .cm 51 cm
tasis |\ | v | v | v v vy vy | v | v v
apaketas
2-asis
o | paketas v v v v v v v v v v v v
©
o 3-asis
paketas v v v v v v v v v v v v
4-asis
paketas v v v v v v v v v v v v
1-asis
| paketas v v v o |\vv| vV Vv VvV VvV VvV
§ 2-asis
g paketas v v v vv| vV vV VvV VvV VvV
3-asis v v v vv| vV vV VvV VvV VvV
paketas
g;ﬁ pzlafesti:s v vV Vv VYV VvV YW YW VY YWY YV
=]
58| 2ok v | vv vV vV VYV WY WY VYW W
S8
E E 1-asis
52| paketas v v v v v v v v v v v v
9
)

Naudojimo taisyklées

Ziemos laikotarpiui pirkéjas stiprina Saltnamj iki normatyvy, galiojan¢iy analogiskoms konstrukcijoms
Silthamio jrengimo teritorijoje, pagal pateikta 3 lentele. Duomenys apie normatyvus, galiojancius
analogiskoms konstrukcijoms Siltnamio jrengimo teritorijoje, pirkéjas patikslina pas pardaveéjg arba
atitinkamoje valstybinéje vietinés savivaldybés [staigoje. Teleskopiné atrama jrengiama tik Ziemos

laikotarpiui.

Lentelé 3

RIBINES SNIEGO APKROVOS KG/M2 HORIZONTALIAM PAVIRSIUL.

Su stiprinimo [Su dvejais stiprinimo] Lankai po 1m su Su stiprinimo komplektu Su dvejais stiprinimo
Lankai po| komplektu [komplektais (lankai teleskopi‘:l e atrama (lankai po 68 cm su komplektais (lankai po 51
im (lankai po po 51 cm) o kiekviena lank teleskopine atrama po |cm su teleskopine atrama po
68 cm) P alanka kiekviena lanka) kiekvieng lanka)
ALFA (o() 30 50 70 160 170 240
B(E{EA 50 70 90 170 230 350

Pirkéjui nestiprinant Siltnamio iki normatyvy, galiojanciy analogiSkoms konstrukcijoms Siltnamio
jfrengimo teritorijoje, tame tarpe dél to, kad pirkéjas neturi duomeny apie tokius normatyvius, Ziemos
laikotarpiui Siltnamio denginys nuimtinas.

3



Garantiniai jsipareigojimai

1. Sudrékinkite lakstg Siltu vandeniu.

2. Nuplaukite lakstg minkSo muilo tirpalu ar buitine plovimo priemone ir Siltu vandeniu,
panaudodami minkstg skudurélj ar kempine purvui pasalinti.

3. Praskalaukite Saltu vandeniu ir nusluostykite minkstu skuduréliu.

Niekuomet nenaudokite polikarbonato laksty valymui abrazyvy ar stipriy Sarminiy tirpaly.
Sausas pavirSiaus trynimas pazeis apsauginj dangos sluoksnj ir sutrumpins jo galiojimo terming.
Niekuomet netrinkite polikarbonato lakSty pavirSiaus Sepeciais, metalizuotais audiniais ar
kitomis abrazyvinémis medziagomis.

Dezinfekuojant Siltnamj nuo grybeliniy ir bakteriniy ligy sukéléjuy nenaudoti ,sieros rutuliuky®,
kurie gali sukelti karkaso korozijg (pajuodavima).

Garantiniai jsipareigojimai
1. Jmoné gamintoja atsako uz pilng sukomplektavima.
2. |moné gamintoja atsako uZ konstrukcijos surinkima laikantis instrukcijos.

3. |moné gamintoja atsako uZ konstrukcijos tvirtuma laikantis nurodyty naudojimo taisykliy.
4. Pretenzijy pateikimo terminas - 24 ménesiai nuo jsigijimo dienos.

Garantiniy jsipareigojimy salygos
Garantiniai jsipareigojimai negalioja atvejais:

1. Siltnamio jrengimas ir surinkimas pazeidZiant instrukcijos reikalavimus

2. Eksploatavimo taisykliy pazeidimas.

3. Instrukcijos naudojimas ne pagal paskirtj.

4. Korozijos pédsaky buvimas detaliy nuopjovoje, nes tai neveikia eksploatacines konstrukcijos
charakteristikas.

5. Siltnamio deformavimas nuo sniego atveju, kai eksploatavimo taisykliy nesilaikoma.

6. Siltnamio deformavimas dél grunto paslinkimo.

7. Trukumy atsiradimas dél treCiujy asmeny veiksmy arba nejveikiamos jégos (gaisras, potvynis,
uraganai, kitos gaivalinés nelaimés).

Gaminimo data:

|moné-gamintoja: RAB ,Volia“, 141983, Maskvos sritis, Dubnos m., Severnyj skersg. 8. |moné-gamintoja atsako uz
produkcijos kokybe pagal Rusijos Federacijos Civilinj kodeksa.
Imoné pasilieka sau teise jnesti pakeitimus j Silthamio konstrukcija.

4



1-ASIS PAKETAS BAZE

AAbDA () | BETTA (B)
Nl | Kojelé L=0,3m (20x20) _/ X 4 X 4
NeA2 | Pagrindiné sija L=2,1m (20x20) / X5 X5
o D iesocs _— x2 | x2
L _— x2 | «x2
oty g — x2 | x2
o s o — x2 | x2
Kabliukas — | x2 X 2
2-ASIS PAKETAS BAZE

NeA4B | Lankas virSutinis (20x20) /\ x1 —
NeA4H | Lankas apatinis (20x20) ./\ X2 —
NeA4HK | Lankas apatinis kraStutinis (20x20) | _) x4 —
NeA4BK | Lankas virdutinis krastutinis (20x20) X2 —
NeB4B | Lankas virSutinis (25x25) /\ — x1
NeB4H | Lankas apatinis (25x25) ./\ — X2
NeB4HK | Lankas apatinis kraStutinis (25x25) .7 ) — X 4
NeB4BK | Lankas virSutinis krastutinis (25x25) — X2
Nel |Kojelé L=0,3m (20x20) _/’ X 6 —
Ne1-1 | Kojelé L=0,3m (25x25) _/’ — X 6




3-ASIS PAKETAS BAZE

ANb®A () | BETTA ()
(S0 — | x2 | x2
vz | S0savera — | x2 X 2
NoA8 Effc?frgz(oznéilzéO) — x4 x4
o s e — e e
s ot — %
e | x2 | x2
NeAL2-L | LI e x 4 X 4
NeA12:2 | roIge oo __— X 2 X2
4-ASIS PAKETAS BAZE
Kabliuko gembé / - X 6 X 6
Kilpa H[ X8 x 8
Magneto gembé & x4 x4
Magnetas @/\j X 4 X 4
Rankelé X8 X8
Usdétiné sklende o S, X2 X 2
Lipni juosta x1 x1




Sraigtas M4x14

x4 x4

Sraigtas M4x30 xb7 | xb7
Sraigtas M4x35 .’ X9 X9
Sraigtas M6x45 AR, | x 32 | x 32

Sraigtas M6x50 U+ 45 —

Sraigtas M6x55 A= — | x15

saigosvoco | JMIMIMIMNININID =~ «2 =~ x4

s i D <2 | x4

Savisriegis 4,2x16 (M[.[IIIIIIIIIIHID x 130| x 130

Savisriegis 4,8x25 x90 | x90
Verzle M4 @g x70 | x70
Verzlé M6 @g x15 | x15
Poverzlé \/\’/8 X 8 X8
Ne3 Atrama g x10 | x10
NeA13  Intarpas (20x20) B o ] X4 —

o
NeB13  Intarpas (25x25) B@ — X 4




1-ASIS PAKETAS INTARPAS

ANbDA (X) BETTA (B)
NeA2-1 | Pagrindiné sija L=2,4m (20x20) / X5 Xb
2-ASIS PAKETAS INTARPAS
Nel | Kojelé L=0,3m (20x20) _/’ X 4 _
Ne1-1 | Kojelé L=0,3m (25x25) " — X 4
NeA4B | Lankas viriutinis (20x20) > X 2 —
NeA4H | Lankas apatinis (20x20) D, x4 —
NeB4B | Lankas virsutinis (25x25) > — X 2
NeB4H | Lankas apatinis (25x25) ) — X 4
3-ASIS PAKETAS INTARPAS
Ne3 | Atrama g x4 x4
NeA13 | Intarpas (20x20) ‘/; X 4 _
NeB13 |Intarpas (25x25) w/: _ x 4
Sraigtas M6X50 X 14 _
Sraigtas MB155 — | x14
Verzle M6 @/8 x 14 x 14
Savisriegis 4,2x16 {ML[I]]]]II]]]]]IKD x 12 x 12
Savisriegis 4,8x25 lIW_D X 28 X 28

8




STIPRINIMO KOMPLEKTAS

ANBODA (X) BETTA ()
Nel | Kojelé L=0,3m (20%20) _/ X 2 —
Nol-1 | Kojelé L=0,3m (25x25) _/’ — X 2
NeA4B | Lankas virSutinis (20x20) /\ x1 —
NeA4H | Lankas apatinis (20x20) /\ X2 —
NeB4B | Lankas virdutinis (25x25) ) — x1
NeB4H | Lankas apatinis (25x25) /\ — X2
Ne3 | Atramaa g’ X2 X2
Sraigtas MEx50 I, x 5 —
/ |
svaigtas woxss | o — x5
Verzlé M6 Q@/g X5 X5
18
Savisriegis 4,2x16 %LWD X 4 X 4
Savisriegis 4,8x25 JMW_L x 14 x 14
ATRAMA TELESKOPINE
Atrama \\ x1 x1
Vamzdis L=2 m (20x20) x1 x1
Vamzdis L=0,25 w (25x25) = x 1 x 1
Savisriegis 4,8x19 \_HWWW—V X2 X2
SANDARINTUVAS
Dury sandarintuvas L=1,9 m —_— X2 X 2
Dury sandarintuvas L=0,83 m — C_ X 6 X 6
Dury sandarintuvas L=0,97 m T X 4 X 4
Galo sandarintuvas L=6m - X 2 X 2




10



NeA9

11



T .
BN E=TTN—

S U
<NeA10; |
-1

o
Foa10.17]"

12



13



| YHPB/MHRYN  ToN

14



< ) :
9 = o il
=~

Nol1/Nel-1







BAZES ILGINIMAS

INTARPU

&

JE

412/ 6,18/ 8,24 M

2,06 ™

17



18

STIPRINIMO VARIANTAI SU PAPILDOMY
LANKU PAGALBA

H#NQMHK’/-‘NQBZLHK:.




68 cm

[ -

68 cm

68 cm

19






14

NeA12-1

NeAii

NeA12-2

NeA11-1

B

NeA121

_ sriegio fiksatorius
‘arba dazas

sriegio fiksatorius

......................... arba dazas
No A 12__2 ‘ ........................ ..

stiegio fiksatorius

4 arba dazas

21



Korinis polikarbonatas jrengiamas
grieZtai nustatyta, apsauginj sluoksnj
turinia puse laukan (j saule).
Apsauginj sluoksnj paprastai turi
pusé su uZraSais ant transportavimo
plevelés. IS kitos lapo pusés plevelé
yra permatoma. SuZyméjus lapa,
bet pries ji perpjaunant, padarykite
lapo apsaugine puse Zymincias
Zymes ant kiekvieno gabalo: nuémus
transportavimo plevele, lapo pusés
vizualiai nesiskiria. Transportavimo
plevelé nuimama nuo abiejy pusiy
tiesiog prieS tvirtinant denginj ant
karkaso..

Polikarbonato  nuopjovos  su
atidarytais koriais aplidpyti lipnia
juosta.

22

6000

1102

—
S ALFA
N
N
A
= 73
) 3
N~
Y Y
A A
O
I
Q 795 795
(o)) <
Y
A
1102
=
B 1102
2100

Y




2077

1107

BETTA

§§ m |
S 2
(@]
(¢e]
Y
A
(e}
@
Q 795 795
o < > <
Y
1107
=
<
1107
2100

Y

23



ML
it




) W‘“‘\l‘l m\llmlmn

M
1 II'l IIIIIIIII‘I“",




1 moz
e DEDN) T.il.
TITN

20

26






22

28




ATRAMOS SURINKIMAS IR IRENGIMAS




30

SANDARINTUVU IRENGIMAS

097m X1}

0,83m X2

097m X1
007m X1}







32

®

VOLYA LLC

|monés-gamintojos adresas:
RAB ,Volia“, 141983, Maskvos sritis,
Dubnos m., Severnyj skersg. 8.
Tel./faks: (496) 217-17-17,(495)
745-85-59
www.perchina.ru
e-pastas:info@perchina.ru




